



В отношении двух сотрудников милиции возбуждено уголовное дело

Черемушкинским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 286, ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (превышение должностных полномочий, покушение на сбыт наркотических средств лицом с использованием своего служебного положения) в отношении двоих оперуполномоченных отделения уголовного розыска ОВД по району Коньково. В целях повышения показателей работы ОВД по выявлению и раскрытию преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ, они разработали план по инсценировке незаконного хранения наркотиков. Девушке, страдающей наркотической зависимостью, оперуполномоченные пригрозили возбуждением уголовного дела, если она откажется от сотрудничества. Девушка по указанию милиционеров должна была сбыть полученное от них наркотическое вещество «гашиш» в объеме 3 грамма.

В настоящее время милиционеры задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ. Следствие будет ходатайствовать об аресте подозреваемых.

21 Января 2011

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/618142/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v